

伊川小伙出国务工,与美丽秘鲁姑娘相恋,经历波折后,成就一段跨国姻缘 跨越半个地球,他们见证爱的奇迹

核心提示

□记者 李砾瑾 通讯员 董延琦 文/图

他是来自伊川县农村的穷小伙,她是来自南美洲秘鲁的美丽女孩,4年前,两人在秘鲁相识,一见钟情,如今跨越半个地球走到一起。

20日,在我市治安与出入境管理支队出入境管理大队和河南省民政厅的帮助下,两人终于领到了结婚证,这段跨国情缘经历了种种波折,终于修成正果。



经历波折,有情人终成眷属。

近日,央视曝光临沂、杭州等蜜饯厂家违规生产,市工商局于昨日起——

展开清查行动 问题蜜饯已下架

□见习记者 张锐鑫 记者 宋扬

本报讯 近日,央视在相关栏目中,曝光了山东临沂和浙江杭州两地部分蜜饯生产厂家存在生产违规行为。

25日,记者走访发现,我市几大超市已对问题蜜饯做下架处理。昨日,市工商局对全市食品市场的蜜饯实施全面清查。

市工商局消保科相关负责人表示,他们根据省工商局发布的《关于对蜜饯产品开展市场清查的紧急通知》展开此次清查行动,对象包括辖区商场、超市、食品专卖店、集贸市场等。对于产地为杭州的蜜饯产品,清查人员要求经营者一律下架,由生产厂家提供法定检验机构出具的检验合格证明后,方可继续销售;对于媒体曝光的厂家生产的问题蜜饯,则要求商家进行封存处理。此外,市工商局还将对蜜饯产品进行抽样检验,对抽检不合格产品则根据相关法规严肃处理,预计将于5月3日完成抽检,并将结果进行公布。

问题蜜饯事件曝光后,本报记者第一时间走访了家乐福、王府井、丹尼斯和沃尔玛等超市,发现丹尼斯和王府井超市没有销售所曝光的问题蜜饯,家乐福和沃尔玛超市也于当日下午将所售的问题蜜饯下架。

沃尔玛超市事务部经理高敏说,该超市销售的密思优系列产品为杭州超达食品有限公司生产,25日该超市已经收到厂家的下架通知,并及时将产品进行下架封存处理,已购买该产品的消费者,可凭购物小票到该超市服务台办理退货。

家乐福超市公关经理张瑜透露,昨日上午,超市按照市工商局所提供的厂家名单,对超市库存进行了排查,并将虽不在曝光范围内但产于杭州的百味林蜜饯进行下架,等检验结果出来后再决定是否销售。市工商局有关负责人表示,市民如果在流通领域发现下列厂家(见下表)生产的问题蜜饯,可拨打电话12315举报。

问题蜜饯生产厂家名单

- 杭州超达食品有限公司
- 杭州超升蜜饯有限公司
- 杭州余杭马氏食品有限公司
- 杭州灵鑫食品有限公司
- 杭州百怡食品有限公司
- 杭州龙洞食品有限公司
- 杭州华味亨食品有限公司
- 杭州梅园食品有限公司
- 杭州永海蜜饯食品有限公司
- 杭州超亨食品有限公司
- 上海来伊份食品有限公司

九都短波

26日在北京举行的“全国旅游系统先进集体、劳动模范和先进工作者表彰大会”上,我市旅游局被授予“全国旅游系统先进集体”荣誉称号,是全省18个省辖市旅游局中唯一一家,也是全国唯一一个连续两次获此殊荣的旅游局。我市还被国家旅游局正式确定为全国智慧旅游城市和国家旅游标准化建设试点城市,成为中西部地区唯一获此殊荣的城市。

(李砾瑾)

1 农家小伙异国收获美丽爱情

2008年8月,正在郑州打工的郭胜利通过熟人介绍,远赴位于南美洲的秘鲁务工,因此认识了当时同在工厂工作的艾美丽。

两人熟悉后,郭胜利发现艾美丽对中国文化很感兴趣,于是就自告奋勇当起了艾美丽的中文老师。艾

美丽则当起了郭胜利的西班牙语老师,两人工作之余互相学习彼此国家的语言。

后来,郭胜利调到一个工地工作,但艾美丽已经在他的心里扎下了根。每隔一天,他都要跑很远来找艾美丽,尽管相处时间有限,但独自在异国他乡的郭胜

利,感觉无比幸福。

“我爱你,你愿意和我在一起吗?”有一天,当郭胜利鼓足勇气,用这句不知道练了多少遍的西班牙语向艾美丽求婚时,出乎他的意料,艾美丽竟然答应了,原来她也被这个帅气谦逊的小伙子深深吸引住了。

2 横生枝节情丝未断,他们终于重逢

后来,在艾美丽的父母面前,郭胜利请求他们允许艾美丽嫁给他,两个年轻人的执著感动了艾美丽的父母。而郭胜利也经过努力,说服父母接受这个素未谋面且来自遥远异国的媳妇。

一年之后,郭胜利的工期满了,他必须离开秘鲁回国,艾美丽也打算和郭胜利一起回中国,开始他们新的生活。由于艾美丽的护照没有办好,郭胜

利先离开了秘鲁。两人约好,郭胜利在上海机场接艾美丽,然后两人一起回伊川老家。

当郭胜利在预定的时间来到上海后,却一直没有见到心上人。由于艾美丽没有通信工具,郭胜利联系不上她。小伙子在上海苦苦等待恋人7天,并一直给艾美丽的家人打电话。艾美丽的父母告诉他,艾美丽早在7天前就离开家去了位于秘鲁首都利马的机场。

难道艾美丽后悔了?被痛苦纠缠的郭胜利无比沮丧地买了一张回洛阳的火车票。正当他即将乘车并以为已经永远失去艾美丽的时候,他突然接到了艾美丽的电话,她到上海了!

两人在机场见面,紧紧拥抱着。艾美丽这才告诉郭胜利,由于她买的是打折机票,只能在飞机上有空位时才能登机,这7天里,她也在利马的机场苦苦等待。

3 小山村里来了个洋媳妇,组建家庭却遇新问题

2009年9月,当郭胜利带着艾美丽回到伊川老家时,整个小山村顿时沸腾了,村民们一辈子也没有见过外国人,而且还是那个洋媳妇!

郭胜利说,艾美丽之前从未来过中国,饮食习惯和家人不同,但这个善良的

姑娘一直在努力适应着。

郭胜利的父母都已经60多岁,身体不好,家里全靠他一个人在外打工维持生计。艾美丽承担起了照顾家人的重任,做饭、洗衣服等。

尽管郭胜利家庭条件不好,但他尽全

力给艾美丽幸福的生活。去年,艾美丽怀孕了,整个家庭沉浸在喜悦中,可有件事却如同大石头压在郭胜利心上:艾美丽自从来到中国后,并未和他领取结婚证。郭胜利由于文化程度不高,去相关部门了解了几次,结婚证却一直没有办下来。

4 公安部门伸出援手,跨国情缘终成正果

今年4月初,艾美丽来到市公安局治安与出入境管理支队出入境管理大队,申请签证延期。因为当时艾美丽所持签证将于4月15日到期,此前,民政部门工作人员告诉她,只有持有有效签证,才能领取结婚证,办理相关手续只剩下几天的时间了。

由于14日和15日是休息日,在出入境管理大队的前期沟通和协调下,省民政厅工作人员13日一大早就等着郭胜利和艾美丽来办结婚登记手续,可他们却没有如期去办理。

直至17日,出入境管理大队的民警牛竟感到非常奇怪,费了这么大劲儿帮助这对小夫妻,怎么签证超期了他们还没有动静?她给郭胜利打了电话后才知

道原委:原来12日晚上,艾美丽生下了一个男婴。

出入境管理大队队长宋志刚了解到这一情况后,19日,派牛竟和另一位民警杨明一起来到郭胜利家,进行实地调查。牛竟他们看到郭胜利家庭条件很不好,其父母也有病,艾美丽又刚当了妈妈,如果这时候让她离开中国,让人有些不忍心。

回到洛阳后,牛竟和杨明马上向领导汇报了情况。为了维护签证主权的尊严,出入境管理大队决定,在考虑到艾美丽实际情况的前提下,对其非法居留行为从轻处罚后,决定为其签证延期15日,并派民警牛竟和杨明陪着郭胜利和艾美丽一起去郑州,亲自帮助他

们办理结婚手续。

20日一大早,伊川县公安局出入境管理科工作人员就带着郭胜利和艾美丽来到了市公安局,艾美丽怀里还抱着刚出生8天的孩子。

出入境管理大队为他们开辟绿色通道,迅速办理了签证延期手续。随后,记者和民警、郭胜利他们一起来到郑州,见证了他们办理结婚手续的全过程。

领到结婚证的那一刻,郭胜利与艾美丽相视一笑,幸福之情溢于言表。这对经历了种种波折的有情人,终成眷属。

领到结婚证后,艾美丽能否如愿和郭胜利厮守?签证问题能否圆满解决?请看后续报道。